

**Отчет  
о проведении профилактических мероприятий «Внимание-дети!»  
в МОБУ СОШ д. Подымалово  
с 17.12 по 2018 года по 11. 01. 2019 года**

В предупреждении дорожно-транспортного происшествия с детьми важную роль играет работа в школе по разъяснению детям правил дорожного движения и привитию у учащихся навыков дисциплинированного, культурного поведения на улицах и дорогах.

В рамках профилактических мероприятий , которые проводились с 17 .12.2018 года по 11.01. 2019 года, был составлен план работы.

Цели и задачи:

- Снижение количества ДТП с участием детей, предупреждение нарушений ПДД со стороны школьников.

Решение задач профилактических мероприятий осуществлялось через следующие формы работы: специально организованные практические игровые занятия с заданной проблемой для учащихся 1-5 классов.

встречи с инспектором ОДН Матвеевой Р.Р., где она проводила беседы с обучающимися 1-11 классов, просмотр презентаций и тематических фильмов для детей, рассмотрение иллюстраций, рисунков с изображением улиц, чтение художественной литературы, отгадывание загадок, кроссвордов, развивающие, познавательные ,сюжетно-ролевые, подвижные игры, конкурсы.

В фойе второго этажа оформлен уголок « Твоя безопасность», где размещены информационные листы, памятки по ПДД: «Памятка юного пешехода», »Внимание! Дорога!», «Ты пешеход!».

В начальной школе классными руководителями Тимербулатовой А.В. (1 класс) и Кочневой И.М.(2 класс) во время прогулок, занятиях, в играх внимание детей было направлено на изучение движение пешеходов, транспорта по дороге в школу. Полученные знания ребята закрепляли на занятиях ИЗО, технологии. В процессе занятий учащиеся делали аппликации, рисовали рисунки по ПДД, из пластилина лепили картинки, фигурки дорожных знаков.

Гатауллина О.А. (3 класс) и Ахметянова Р.М.(4 класс) проводили практические занятия с просмотром презентаций «Безопасность на дороге», «Безопасный путь», «Дорожная азбука» в конце которых было обсуждение и закрепление знаний с использованием карточек.

Для учащихся 5-7 классов классные руководители Булатова Ф.Р., Дубровская И.Р., Васильева А.К., провели открытые занятия «Причины ДТП», «Осторожно, дорога», «Детский травматизм» с приглашением родителей. Ребята принимали активное участие, в занятиях задавали много вопросов, в конце занятий рисовали плакаты (5 класс), «Наш класс знает правила дорожного движения» (6 класс), «Дорожный знак твой друг».

Преподаватель ОБЖ Каюпов М.И. совместно с классными руководителями Разиной Н.Н. (8 класс), Рябчук В.В. (9 класс), Каримовой А.В. (10 класс), Ярышев З.С. (11 класс) и учащимися 8-11 классов просмотрели фильм:

«Правила перевозки детей в автомобиле», провели практическое занятие «Первая помощь при различных видах травм», нарисовали плакаты

«Дорога символ жизни». Ребята с учителями дискутировали, решали проблемы на вопросы «Почему нужно пристегнуть ремень», «»А зачем кресло для перевозки детей?», «Нужна ли аптечка водителю?»

В конце все пришли к единому мнению, что ПДД должно соблюдаться четко потому что, все участники дорожного движения несут ответственность.

Так же в течение всего профилактического периода, проводились классные часы на темы:

1-4 классы «Дорожный знак – твой друг»

5-7 класс «Осторожно-гололёд!

8-11 класс Федеральный закон «О безопасности дорожного движения».

Традиционно учителями проводится минутка безопасности с рассмотрением использования учащимися светоотражающими элементами для безопасности движения в темное время суток.

В школьной библиотеке Асеева М.А. оформила выставку книг ПДД. Посещая центральную библиотеку д. Подымалово, учащиеся знакомились с художественными и красочными журналами по ПДД.

Ребята с удовольствием читают газету «Добрая Дорога Детства, отгадывают кроссворды и отвечают на вопросы. ЮИД провели с учащимися начальных классов подвижную игру «Красный, Желтый, Зеленый»

В декабре провели родительский всеобуч по ПДД, на котором выступила инспектор ОДН Матвеева Р.Р. она прочитала лекцию, продемонстрировала фильм, а также призвала всех родителей-водителей перевозить детей в специальных креслах.

Перед зимними каникулами классными руководителями проведены инструктажи по ТБ во время каникул.

Подводя итоги профилактических мероприятий можно сказать, поставленные и запланированные мероприятия выполнены. Итоги подведены. Все мероприятия прошли на хорошем уровне, поставлены цели, достигнуты

Директор

Исполнитель Дубровская И.Р.  
89173428623



Канчурин М.Н.

